## СОВЕТ УРАЗБАХТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул.Советская, д.1а, с. Уразбахтино, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422155



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ УРАЗБАХТЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Совет ур., 1 нче а йорт, Уразбахты авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы,422155

тел.(факс): (85563) 2-86-36; e-mail: UrBah.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

Карар от 13.06.2023 г. Решение №3-25

О внесении изменений в решение Совета Уразбахтинского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 29.04.2015г. №6-44

В соответствии с Федеральными законами от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", от 06.11.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 14.07.2022 г. №270-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" и статью 10 Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации", Закона Республики Татарстан от 16.01.2015 № 3-3РТ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Республики Татарстан и органов местного самоуправления в Республике Татарстан", Устава муниципального образования Уразбахтинское сельское поселение Мамадышского муниципального района, Совет Уразбахтинского сельского поселения Мамадышского муниципального района р е ш и л:

- 1. Внести в решение Совета Уразбахтинского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 29 апреля 2015 года № 6-44 «Об утверждении перечня информации о деятельности органов местного самоуправления Уразбахтинского сельского поселения Мамадышского муниципального района, размещаемой в сети Интернет» (далее Решение) следующие изменения:
- 1.1. В названии, пункте 1 и в Приложении №1 Решения слова "в сети "Интернет" заменить словами "на официальных сайтах".
- 2. Настоящее решение обнародовать путем размещения его на информационных стендах сельского поселения, официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Уразбахтинского сельского поселения Мамадышского муниципального района.

Глава, председатель Совета Уразбахтинского сельского поселения Мамадышского муниципального района



Р.Г.Шайхутдинов